
Zápisnica zo 4. rokovania Obecného zastupiteľstva v Meleku,  

ktoré sa konalo 3. mája 2023 o 17,00 hod. v zasadačke obecného úradu.     

 

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

K bodu 1. 
          V tomto bode starosta obce Mgr. Ján  Ferus privítal prítomných a otvoril rokovanie OZ  

 

K bodu 2 
          V tomto bode predložil starosta obce návrh programu . 

 

Návrh programu 

1. Otvorenie 

2. Návrh na schválenie programu rokovania 

3. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Správa – inventarizácia 2022 

5. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k Záverečnému účtu za rok 2022 

6. Návrh záverečného účtu za rok 2022 

7. Výročná správa za rok 2022 

8. Návrh PHSR regiónu Nitra 

9. Interpelácie 

10.Rôzne 

11.Diskusia 

12.Záver  

Hlasovanie: Za : 5 / V.Trubíni, L.Vaš, M.Sádovská, Š.Maďar, M.Húdik/ 

                    Proti: 0 

                    Zdržal sa: 0 

                    Neprítomní: 0 

 

K bodu 3 
      V tomto bode starosta určil za zapisovateľku Janu Trungelovú, za overovateľov poslanca 

M.Húdika a poslanca Š. Maďara. 

Hlasovanie: Za :   5  /Trubíni,Vaš,Mgr.Sádovská,  Húdik ,Maďar/ 

                    Proti : 0 

                    Zdržal sa: 0 

                    Neprítomní: 0 

 

K bodu 4 
     V tomto bode starosta predložil správu o vykonaní inventarizácie za rok 2022. Keďže na 

inventarizácii boli prítomní všetci poslanci, k predloženej správe nemali pripomienky. 

Zároveň predložil starosta návrh na vyradenie opotrebovaného majetku v celkovej hodnote 

344,76 eur 

ktorý následne poslanci schválili. 
 Hlasovanie: Za :   5  /Trubíni,Vaš,Mgr.Sádovská,  Húdik ,Maďar/ 

                     Proti : 0 

                     Zdržal sa: 0 

                     Neprítomní:  0      
 K bodu 5 
     V tomto bode predložila hlavná kontrolórka obce odborné stanovisko k záverečnému účtu  

za rok 2022, v ktorom odporučila návrh záverečného účtu schváliť. Toto stanovisko vzali 



poslanci na vedomie. 
K bodu 6 
     V tomto bode predložil starosta na prerokovanie Návrh záverečného účtu za rok 2022. 

K predloženému návrhu poslanci nemali pripomienky, preto starosta dal hlasovať za tento 

návrh tak, ako bol predložený. Návrh záverečného účtu bol jednomyseľne schválený. 

Hlasovanie: Za : 5 / V.Trubíni, L.Vaš, M.Sádovská,Š.MaďarM.Húdik/ 

                    Proti: 0 

                    Zdržal sa: 0 

                    Neprítomní: 0 
 

K bodu 7 

     V tomto bode predložil starosta Výročnú správu obce za rok 2022, ktorú poslanci vzali 

jednomyseľne na vedomie bez pripomienok. 

 

K bodu 8 
     V tomto bode starosta predložil požiadavku na prerokovanie PHSR regiónu Nitra ,ktorý 

poslanci jednomyseľne schválili. 

Hlasovanie: Za : 5 / V.Trubíni, L.Vaš, M.Sádovská,Š.MaďarM.Húdik/ 

                    Proti: 0 

                    Zdržal sa: 0 

                    Neprítomní: 0 
 

K bodu 9 
     V tomto bode neboli predložené interpelácie. 
 

K bodu 10 
     V tomto bode starosta informoval poslancov, že p. Pavol Leckéši doručil na obecný úrad 

žiadosť o kúpu a prenájom obecných pozemkov. Následne informoval, že je v platnosti 

uznesenie č. 34/2020 zo dňa 18.11.2020  - pozemky sa nebudú predávať ani dávať na nájmu, 

z tohto dôvodu žiadosť nebude prerokovaná . 

Ďalej požiadal poslancov, že by bolo potrebné zvýšiť poplatky za prenájom hrobových miest. 

Teraz je 0, 4 eur nájomné na jeden rok na jedno miesto. Cintorín sa kosí, vynášajú sa smeti, 

používa sa voda. Toto je najmenší poplatok na okolí. Tento poplatok sa platí raz za desať 

rokov, čiže to vychádza 4 eurá na desať rokov za jednohrob a osem eur za dvojhrob, čo je 

podľa neho smiešna suma. Kontrolórka sa spýtala, či vieme vyčísliť náklady aspoň približne. 

Referentka Trungelová 

 informovala, že ročne sa vyberie približne 150 eur . Poslanec Trubíni sa spýtal, teda či má 

starosta nejaký návrh na zvýšenie na čo starosta odpovedal, že by bolo vhodné schváliť 1 euro 

na jedno miesto/rok , teda 10 eur na desať rokov za jednohrob, 20 eur na desať rokov za 

dvojhrob a 30 eur na desať rokov za trojhrob. Ďalej informoval, že by bolo vhodné nájsť 

miesto aj na urnový háj. 

Na pravej strane od domu smútku sa vyčlení jeden rad.  

Starosta dal následne hlasovať za zvýšenie poplatku za prenájom hrobových miest, tak ako 

bolo navrhnuté – 1 eur/rok jednohrob, 2 eurá /rok dvojhrob, 3 eurá/rok trojhrob. 

Hlasovanie: Za :   5  /Trubíni,Vaš,Mgr.Sádovská,  Húdik ,Maďar/ 

                     Proti : 0 

                     Zdržal sa: 0 

                     Neprítomní:  0      
Ďalej starosta predložil 3 cenové ponuky na asfaltovanie, jedná ponuka komplet 44 000 eur, 



druhá ponuka 22 000 eur, kde je len prvých 6 cm asfaltu, tretia ponuka je  v sume 33 000 s 

tým , že na spodok by sa dala vrstva frézovaného asfaltu, ktorá by sa tepelne spracovala aby 

sa dostal asfalt dokopy  a na to by išlo 5 cm riadneho asfaltu. Na účte na tento účel nám 

zostalo 27900 eur. Oslovil som túto firmu preto, lebo sa zaoberá  konkrétne len asfaltovaním, 

ostatné firmy, ktoré som oslovil to zabezpečujú subdodávateľsky, čo by bolo ešte drahšie.  

Kontrolórka sa spýtala , či to je v tom  len asfalt  alebo aj podkladový materiál. Poslanec Vaš 

reagoval, že tam už kamene sú , len sa vyčistia. Na čo poslankyňa Sádovská reagovala, že na 

predchádzajúcich zastupiteľstvách bolo povedané, že sa to musí vyčistiť a ešte naviesť 

kamenivo , ale teda nevie prečo sa to zmenilo. A ak bude treba naviesť kamenivo teda tie 

peniaze čo zostali na to postačovať nebudú. O slovo  požiadal p. Fehérváry a pripomenul ,aby 

sa nezabudla na obrubníky ,ktoré sú poválané. Poslanec Vaš reagoval, že každý o tom vie a 

pred svojim domom si to opravia. Kontrolórka sa ešte informovala, či firma od ktorej starosta 

priniesol tieto ponuky, či má nejaké referencie, či nám už táto firma niečo robila, toto je asi 

tiež dosť dôležité. Lebo už sme tu všeličo zažili. Na čo starosta reagoval, že nechcel 

oslovovať iné firmy , lebo každá firma si cenu ešte navýši, táto firma prišla, namerali nacenili 

a poslali ponuky. Poslanec Trubíni ešte reagoval, že ho zaráža to , že v ponuke je napísané 

informatívna cena. Poslanec Vaš reagoval, že ceny sa pohybujú okolo 30 eur m2. Kontrolórka 

sa spýtala, či len asfalt alebo komplet. Poslanec Vaš odpovedal ,že dve vrstvy aj s prípravou 

podkladu. V tejto ponuke to vychádza 26 eur /m2 , teda cenovo to nie je zlé. Starosta 

reagoval, že firma to privezie, roztiahne, nahreje aby sa spiekol a  na to by išla druhá vrstva 

asfaltu. 

Kontrolórka ale upozornila, že všetky tri ponuky sú od jednej  firmy, je potrebné osloviť viac 

firiem. Či vôbec táto ponuka spĺňa všetko čo požadujeme a aby to bolo teda dobre urobené. 

Poslanec vaš odpovedal, že je tam všetko. Poslankyňa Sádovská reagovala, že by bolo vhodné 

sa pýtať odborníkov na cesty aby to bolo  už teda natrvalo. Poslanec Trubíni odpovedal , že 

toto je  dočasné riešenie,  dva, trikrát tam postojí nejaké veľké auto a automaticky tam budú 

po čase jamy. 

Poslankyňa Sádovská pripomenula, že ďalšia vec ktorá sa už rieši dlho a nič sa neporiešilo a 

to je ako stoja autá, či už na ceste alebo na otočke. Poslanec Trubíni reagoval, že keď tam 

bude asfalt, už tam budú vedieť lepšie parkovať. Poslankyňa Sádovská ešte pripomenula že v 

minulosti sa hovorili o tom, že bude prijaté VZN o parkovaní. Pokiaľ k takémuto kroku 

nepristúpime , budú zanedlho všetky jarky  prerobené na parkovacie miesta. Kontrolórka sa 

ešte spýtala na záruku za vykonané dielo, načo starosta odpovedal áno. Starosta ešte povedal, 

že ak by bolo málo kameniva vieme kúpiť frézovaný asfalt od cestárov a dať to namiesto 

kameniva. O slovo sa ešte prihlásil p. Fehérváry s pripomienkou, aby sa znova nezabudlo na 

ten odvodňovací kanál medzi č. s. 200  

a prvým domom v stavebnej zóne. 

Ďalej starosta informoval poslancov, že p. Chlpíková Serafína bola umiestnené v DOS a obec 

je povinná 100 eur mesačne doplácať. 

Ďalej informoval, že na Enviromenálnom fonde nám projekt zateplenie obecného úradu 

neschválili. 

Kontrolórka sa spýtala ako pokračuje projekt trojička. Starosta odpovedal, ža na PPA boli 

stanovené nové podmienky, musel sa dorobiť geometrický plán, doplniť fotodokumentáciu a 

dosadiť zeleň. Poslanec Vaš sa spýtal, či pri kontrole nebude problém ak sa tam dovtedy 

osadia lavičky. Poslankyňa Sádovská sa informovala ako je postavená zmluva, či nie je 

podmienky, že 5 rokov nebudeme zasahovať do diela. Načo starosta odpovedal, že toto 

nebude zásah do diela. 

Ešte poslankyňa Sádovská pripomenula, že by bolo vhodné ohradiť obecný úrad a znemožniť 

prístup hocikomu aj z ihriska. 

Poslanec Trubíni sa spýtal starostu, či máme nejakú zmluva s Rybárskym zväzom Zlaté 



Moravce, keď  spravujú a rybník je obecný. Starosta odpovedal, že voda je štátna, patrí to 

rybárskemu zväzu Žilina a oni to dali do právy RZ Zlaté Moravce. Ako povinnosť, starať sa o 

tento rybník. 

Poslanec Trubíni reagoval, že ako prvá má na to právo obec. Obec je vlastníkom pozemku aj 

keď je voda štátna ,malo by to patriť nám. Prečo by sme to nemohli spravovať my, budeme si 

vydávať povolenky atď., je potrebné to začať riešiť a vrátiť rybník naspäť do obce. 

Poslankyňa Sádovská sa pýtala starostu, či teda poriešil parkovanie na hornej otočke tak ako 

to slúbil vyriešiť, pretože stále tam medzi tými smetiakmi parkujú autá. Na čo jej odpovedal, 

že vie kto tam parkuje. Ďalej sa informovala ako je to  s projektami cez MAS Dolná Nitra, či 

sa bude môcť urobiť tá cesta na domovine. Starosta odpovedal , že to nebude možné. Cesta 

musí vyústiť do rekreačného centra. 

Poslankyňa Sádovská sa informovala ako je to s peniazmi za výrub drevín od elektrární. 

Odpoveď nemáme žiadnu, padla platnosť rozhodnutia a obec ho predĺžiť nemôže. Rozhodne 

Okresný úrad ale každopádne peniaze za výrub prídu do obce. 

Na predchádzajúcich zastupiteľstvách sa hovorilo o tom, že by bolo vhodné po zime 

pozametať kamene na ceste. Starosta odpovedal, že cestári majú len jedno auto a  myslia aj na 

nás. 

Ďalej poprosila o riešenie  ako sa zbaviť pneumatík v kešerovej, hlavne kde sa to dá 

odovzdať. 

Poslanec Trubíni prisľúbil, že zabezpečí, kde sa to bude dať odovzdať. 

Poslankyňa Sádovská sa spýtala, ako je poriešená WIFI na úrade, stále pred dverami niekto 

sedí. 

Starosta odpovedal, že heslo je už zmenené. Ešte pripomenula, že sú aktívne výzvy na MŠ a 

fotovoltariku na obecné úradu, či to nezisťoval. Výzva na MŠ je nevýhodná a fotovoltarika to 

je to isté ako zateplenie budovy obecného úradu. 

Poslankyňa Sádovská ďalej z dôvodu, že od 1. januára došlo k navýšeniu platu starostu 

/každoročná valorizácia/ , teraz je to suma 3341  eur plus navýšenie odvodov, či nepristúpi OZ 

 k prerokovanie platu starostu . Obce zápasia s narastajúcimi cenami energií, cenu máme 

zastropovanú len do júla a augusta, nevieme čo nás čaká potom. Na poslednom zastupiteľstve 

sme sa rozprávali o tom, že obec nebude mať ani na organizovanie akcií a preto som toto 

navrhla, a teda prosím o vyjadrenie  poslancov aký majú na to názor. Starosta ešte reagoval 

,že nemá taký plat, lebo na účet mu príde podstatne menej. 

Poslanec Vaš reagoval, že stále sa bavíme o hrubom plate, nevie si predstaviť koľko to 

vychádza  

v čistom. Poslanec Trubíni sa spýtal poslankyni Sádovskej, čo by navrhovala. Tentokrát 

odpovedala, že nevie , lebo je to na troch poslancoch. Sme stále dvaja proti trom. Čokoľvek 

by som navrhla aj tak nás prehlasujete. Poslanec Trubíni povedal, že je tomu naklonený. 

Starosta na toto reagoval, že rok už vypíname svetlá a ušetril 12000 na svetlách. Poslankyňa 

Sádovská na to odpovedala, že sa teda šetrí na úkor občanov. Poslanec Trubíni povedal, že 

teraz sa k tomu neprikloní, môžeme to prehodnotiť neskôr. Ak dáme hlasovať budem teraz 

určite proti. 

Starosta vyzval poslankyňu Sádovskú na predloženie návrhu na zníženie platu. Navrhla plat 

znížiť o 40 %.  Starosta vyzval na hlasovanie. 

Hlasovanie: Za :   2  /Mgr.Sádovská,  Húdik / 

                     Proti : 3 /Trubíni, Vaš ,Maďar/ 

                     Zdržal sa: 0 

                     Neprítomní:  0     
Druhý návrh: Zníženie platu o 20 %. 

Hlasovanie: Za :   2  /Mgr.Sádovská,  Húdik / 

                     Proti : 3 /Trubíni, Vaš ,Maďar/ 



                     Zdržal sa: 0 

                     Neprítomní:  0    
Starosta reagoval na hlasovanie tým, že sa mu zdvihol plat ale sa zvýšili aj podielové dane zo 

štátu. 

Poslankyňa Sádovská reagovala, že práve z toho by sa mohlo niečo našetriť, pretože pri 

každom projekte je potrebná min. 5 % účasť obce. 

Poslanec Trubíni ešte reagoval, že sa to skúsi teda neskôr. 

Starosta následne informoval, že deň detí a deň otcov bude na dolnom ihrisku, termín sa 

dohodne, futbalový turnaj 2.9., súťaž vo varení guláša 12.8. 

Kontrolórka ešte pripomenula, že je potrebné doriešiť pozemky okolo domu 171. 

 

 

 

 

 

 

 

 

K bodu 11 

     Do diskusie sa nikto neprihlásil. 

 

K bodu 12 

     V tomto bode starosta poďakoval za účasť a rokovanie ukončil o 18,50 hod. 

 

 

 

 

 

                                                                                                   Mgr. Ján Ferus  v.r. 

                                                                                                   starosta obce 

 

 

 

 

 

Overovatelia: 

   

 

Matej Húdik  v.r. 

 

 

 

Štefan Maďar v.r. 

 

 

 


